CucremMbl ypaBHEHUM

3x+y=35,
1. Pemmite cucteMy ypaBHEHUH x+2 y
5 + 5 = —1.

Pemenne.
IlonctaBuM y=15—3x BO BTOpPOE YypPaBHEHHUE CHUCTEMBI, [OIYYMM YpPAaBHEHHE OTHOCUTEJIBHO
x+2 5-3x

X: —+

= —1. Otcropa x = 3. [logctaBuM x = 3 B ypaBHEHHE y = 5 — 3x, HOIMyUUM: y = —4.

5 2
OTBeT: (3; 4).
x—y=-5,
2. Pemmte cucteMy ypaBHEHUI ) )
X —=2xy—y =17.
Pemenne.
IloncTaBuM y=x-+5 BO BTIOPOE YpaBHEHHE CHUCTEMBl, IOIY4YMM YPAaBHEHHE OTHOCUTEIHBHO
x: % —2x(x+5)— (x+5)*=17. Otciona x=—7 u x= —3. [loxcTaBum x = —7 U x = —3 B ypaBHEHHE
y=x+15, IOIy4YuM: y = —2 U y = 2 COOTBETCTBEHHO.

OTBerT: (-7; 2), (-3; 2).
. 4 3x+yr =2,
3. Pemmte cucteMy ypaBHEHHUM: ) 5
xX“43x—y" = —6.

Pemenne.
CroxuM 71Ba ypaBHEHUS] CHCTEMBI:

22+ 6x=—4; xX*+3x+2=0; (x+1)(x+2)=0,

OTKyJa Iojly4aeM x = —2 Wi x = —1.
Bprurem u3 nepBoro ypaBHEHuUs1 CUCTEMBI BTOPOE: 2y2 =38; y2 =4,
Takum oOpa3om, pemtenust cuctemsl (—2; —2), (=2; 2), (—1; =2), (—1; 2).
OtBer: (—2; =2), (-2;2), (—=1; =2), (-=1;2).
4. Permte cucteMy ypaBHCHHI
3x—y=2,
{x2 —4x+8=y.

Pewmenue.
Pewenue:
3x—y=2, y=3x—2, y=23x—-2,
5 - 5 -
X —4x+8=y. x"—4x+8=3x—2. (x—2)(x—=5)=0.
Otkyna

OtBert:(2;4); (5:13)
(2x+3)* =5y,

5. Pemnte cucte
" { (3x+2)> =5y



Peienmue.
(2x+3)> =5y, [(2x+3)°—(3x+2)>=0, [(2x+3+3x+2)(2x+3-3x—2)=0,
(3x+2)* =5y | (3x+2)* =5 (3x+2)° =5y,

OTKyza

X——l x:—l, x—l, le,
) ] wm )
5y=(3x+2)%, y:§ S5y=(3x+2)", y=>5.

1
OrBeT: (1;5);(—1;5).
(x=4)(y—6) =
6. Peite cucteMy ypaBHEHUI y—4
x+y—8
Pemenue.

BripasuM ogHy nepeMeEHHYI0 depe3 APy U3 BTOPOrO YPaBHEHMS U IOACTABUM IIOJyYEHHOE BBIPaXKe-
HUE B [IEPBOE ypaBHEHHUE

(x—4)(y—6) =0, e 12— 6) —
O @{( 4)(y—6) = { —2x+12—6)
3,
6.

i

y—4= 2x+2y—16 :—2x+12

x =4,
i
y=4

3ameTHM, 4TO napa KopHel (4; 4), He sBISeTCS] KOPHSAMU YpaBHEHHUs, TOTOMY 4TO IIpH x = 4, y = 4 3Ha-
MEHAaTeJIb BTOPOr0 YpaBHEHHUs 00pamaeTcs: B HOIb.

Y
x+y—8

OTBeT: (3; 6).
2
7. Pemmre cucteMy ypaBHEHUI {

Pemenne.
Bripazum nepeMeHHYI0 Y B3 OJHOTO YpaBHEHUS H MOJIICTABUM BO BTOPOE:

¥ +y=5, P+6xr—2=5, 2 =1,
2 it 2 A 2
bx"—y=2 y=6x"—2 y=06x"—2.

OTBet: (—1;4); (1; 4).

. 3x% —2x = Y,
8. Pemmite cuctemy ypaBHEHUI
3x—2=y.



Pemenne.
[TocnenoBaTenbHO MOMyYaeM:

{3x2—2x:y, - {3x2—2x:3x—2, @{3x2—5x—|—2:0,

3x—2=y. 3x—2=y. y=3x—-2.
2
X::L X==,
{ N 3
y=1. y=0
2
OTBeT: 3 0]; (1; 1).
2 _
X =Ty+2,
9. Peumte cucteMy ypaBHEHUI 5 )
X +2=Ty+y".
Pemenue.
[TocenoBaTeIbHO MOITyYaEM:
X =Ty+2, x> =Ty+2, ¥ =Ty+2,
2 2 < 2T\ 2
X +2="Ty+y Ty+2+2="Ty+y y =4

x=—4, x=4,
i
y=2. y=2.

x? -|—y2 =37,
xy =6.

OTBeT: (—4; 2); (4; 2).
10. Pemmire cucteMy ypaBHEHUI {

Pemenue.
BripasuM nepeMeHHY0 y U3 BTOPOrO YpaBHEHHUSI U MTOACTABUM B IIEPBOE:

36

{X2+y2—37, x2+x_2:37,
=6 = 6
Xy = y=-.
X

Penmim niepBoe ypaBHeHHe cucteMsl. Ilycts x> =¢, t >0 :

36 =
t+7=37<:>t2—37t+36:0<:> [

9

t = 36.

Torma x=-1, x=1, x=-6, x=6.

CucTtemMa UMeeT YeThIpe Mapbl PeUICHUI:

x=—1, x=1, x=—0, x =06,
nJjm nJIn nJjaImn
y=—6, y =6, y=-—1, y=1
OtBeT: (—1;-6); (1; 6); (=6, —1); (6; 1).

3x2+y:6,

11. Pemmte cucteMy ypaBHEHUMI )
4x—y=1.



Pemenne.

CJOXMB /1Ba YPAaBHEHHS CHCTEMBI, HOMydaeM 7x> =7, OTKyia x = —1 umm x = 1.
Ilpu x = —1 nomyyaem y = 3.
Ilpun x = 1 nonydaem y = 3.
Pemrenus cuctemsl ypasHenuit: (—1; 3) u (1; 3).
Orsert: (—1; 3); (1; 3).

12. Pemute cucteMy ypaBHEHUI

22 4+3y? =11,
4x* +6y* = 11x.

Pemenne.
[Ipeobpaszyem cucteMy ypaBHEHUI:

2% 43y =11, 3y°+8=11, v =1,
= =
22 =11x x=2 X =

OTKyJIa TTOJTyJaeM peIIeHNs] CUCTeMBI ypaBHeHUH : (2; —1) u (2; 1).
OtBeT: (2;-1); (2; 1).

13. Pemmre cucteMy ypaBHEHUI

)cz—l—y2 =10,
xy =3.

Pemenne.

3
3 BTOpPOI'0 YpaBHCHUA CUCTEMBI IIOJIy4acM y — —. HCpBOC YpaBHCHHUEC CUCTCMbI IPUHHUMACT BU/
X

9
X+ =10; x* =106 +9=0.
X
Ilycts t = x2. Torna [IOJIy4a€M ypaBHEHHUE 2—10t+9= 0, pemieHUAMHU KOTOpPOro sBIAtOTCA =11 £ =9.
VYpaBHEeHUE x? =1 umeer KopHU X =—l ux = 1.

YpaBHeHUE x% =9 umeer KOpHU X = —3 u x = 3.
3HaunT, pemenne ucxomHon cucteMsr: (—1; —3), (1; 3), (-3; -1 u (3; 1).
OrseT: (—1;-3), (1;3), (-3, -1); 3; 1).

14. Pemmite cucteMy HEpPaBEHCTB

24 —3x >0
8+ (5—2x)2 — 7
22 —9x <43 —2x.

Pemenue.
[Ipeobpazyem cucteMy HEPaBEHCTB:

OtBerT: [3; 8].

15. Pemmte cucteMy HEpaBEHCTB

4(9x+3) —9(4x+3) > 3x,
(x—=2)(x+9)<0.



Pemenue.
IIpeobpasyem cucTeMy HEpaBEHCTB:

36x+ 12 — 36x — 27 > 3x, x <=5,
=
-9<x<2. -9<x<2.

OtBeT: (—9; -5).
16. Pemite ypaBHEHUE x0= (6x — 8)3 .

Pewmenue.
ITocnenoBaTenbHO MOMyYaeM:

O =(6x—8)P e’ =6x—8= (x—2)(x—4) =0,
oTKya x =2 wim x = 4.

OrtBerT: 2; 4.

4. ,—10
17. Cokpatute ApoOb (2x)7x
x9.5x3

Pewmenue.
IIpeoOpasyem BeIpakeHHE:

16x4—10
— =32
x=? - 5x3
OtBerT: 3,2.
=2y,
18. Pemmre cucteMy ypaBHEHUM: )
(x+y)" =2x.

Pemenne.
BrrareM u3 nepBoro ypaBHEHHUsI BTOPOE M TOIYyYHM COOTHOIIEHHE: 2y —2x=0& y=x
[ToncTaBuB mMomy4eHHOE BBIpaKEHUE B IIEPBOE YPaBHEHUE CHCTEMBI, TIOTydaeM

x=0,

(x+x)2=2x<:>(2x)2:2x<:>4x2:2x<:>4x2—2x:0<:>2x(2x—1):O<:>{ 05
x=0,5.

Takxum o6pa3oM, nCKOMBIM pemeHueM sBistores Touku: (0;0) n (0,5;0,5)
OTBeT: (0;0), (0,5;0,5)



